三 商条晚报

买了一斤鱼 差了一两七

孙家疃集上的这杆黑秤被没收,摊贩赔偿双倍价款

本报7月29日(记者 李孟霏 通讯员 黄鑫) 28日下午,市民孙先生在孙家疃集上买了一斤小杂鱼,遭遇黑贩"8两秤",少给了1.7两。环翠消协孙家疃分会调查,商贩的电子

秤确实存在猫腻,黑秤被当场 没收,孙先生获赔64元的双倍 货款

28日下午,在孙家疃集上, 市民孙先生花32元买了一斤小 杂鱼,买回来后,孙先生掂在手 里就感觉不太对劲儿。回家拿秤一称,只有8.3两,少了1.7两。感到气愤的孙先生拿着杂鱼回到集市找摊贩退货遭拒,双方因此发生口角。

孙先生投诉至环翠区消

协孙家疃分会。接到投诉后,工作人员赶到现场,检查摊贩的电子秤,发现秤重误差被人为改动。黑秤被当场没收,摊贩双倍赔偿孙先生的64元货

QQ群成通道 出口退税快结

本报7月29日讯(记者 王震) 今年上半年文登国税局已直接办理退税1.9917亿元,同比增长40.2%,文登国税局不但在办税服务厅设置了出口退税窗口,还使用出口企业QQ群点对点实时交流,实现出口资料随到随审、及时推送。

为落实好出口退税政策,文 登国税局推出丰富办税渠道,完 善风险防控机制,严审快退、应 退尽退三大服务举措,全力助推 进出口企业发展壮大。文登国税 局为企业提供贴身服务,不但在 办税服务厅设置了出口退税窗 口,推行出口退税远程预申报系 统,深化应用网上申报出口退税 业务,而且使用出口企业QQ群 点对点实时交流,实现出口资料 随到随审,及时推送。

近日,南山社区开展"一对一结对帮扶"志愿服务活动,由社区志愿者和社区空巢老人、残疾人结成一对一帮扶对子并为其解决一些生活上的困难。 见习记者 陈乃彰



特大鱼钩

28日,海港公园岸边,一80多岁的老人利用自制的特大鱼钩钓鱼,这种大鱼钩能吊起一只水桶。

本报记者 王震 摄影报道

今有雷阵雨 早晚较凉爽

本报7月29日讯(记者 王震)

29日, 威海各地又将迎来一次雷雨或阵雨过程,30日和31日为多云天气。29日至31日,市区的最高气温在29℃左右,早晚时分还是比较凉爽的。

29日,阴有雷雨或阵雨,南风沿海5到6级,内陆4到5级,温度沿海21℃到26℃,内陆21℃到28℃,市区23℃到29℃。30日,多云,南风沿海5到6级,内陆4到5级,温度沿海22℃到27℃,内陆23℃到30℃。31日,多云,南风转东风沿海5到6级,内陆4到5级,温度沿海22℃到27℃,内陆23℃到30℃,市区24℃到29℃。

未来几天,夜间温度大多在 22℃到24℃之间,较为凉爽宜人。

近日,大型动漫人偶剧《果宝特工》原创公司的工作人员在威海机械高级技工学校体育馆,为乳山的小朋友表演了大型动漫人偶舞台剧《果宝特工之杰克精灵》,让夏日小朋友享受了一道可口的文化大餐。 李丹

近日,为充分做好高龄产妇孕前优生生理,心理准备,避免不良好娠结局,嵩山街道计生办组织各村居认真调查摸排,建立高龄产妇基本信息档案,全方位开展孕前优生咨询指导服务。

见习记者 陈乃彰 通讯员 张钦雯

